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o REQUERIMENTO

o PERGUNTA

Assunto:Venda de edifício do Quartel da GNRno Campo da Vinha
I Braga

Destinatário:Ministro da Administração Interna

Exm. o Sr. Presidenteda Assembleia da República

o Governocontinua,à margemdo que impõe a Constituiçãoe o Regimentoda Assembleiada
República,há mais de um ano sem resposta à Perguntado Grupo Parlamentardo PCPsobre
instalaçãoe disposiçãodas Forçasde Segurançano distritode Braga.

Informações de proveniência séria afirmam que o Ministério da Administração Interna, no

quadro da resolução do velhíssimo problema das instalações do Comando da GNRem Braga, se

prepara para vender o velho edifício localizado em zona nobre da cidade - Campo da Vinha, por

um valor entre um milhão e um milhão e duzentos mil euros. Que o negócio será feito com um

consórcio onde participa conhecido empresário do imobiliário. Refere-se ainda que a já

anunciada instalação da GNR, provisoriamente, por prazo definido (5 anos?) no antigo

Seminário, na Rua da Taxa, obrigará, por insuficiênciade espaço daquele, a outras significativas

despesas por arrendamento de novos espaços e contentores.

o valor indiciado

imobiliário, uma
desenvolvimento.

para as antigas instalações constitui, mesmo na actual conjuntura do

pechincha, levantando sérias dúvidas à seriedade do negócio em

Ao abrigo das disposições constitucionais e regimentais aplicáveis, solicito ao Governo que, por
intermédio do Ministro da Administracão Interna me sejam prestados os seguintes
esclarecimentos:

Expeça-se

Publique-se
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ecretári,da Mesa
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1. Quando vai o Governo responder à Pergunta n.2 1439/X/3, de 11 de Junho de 2008, do

Grupo Parlamentar do PCP?

2. Que propostas/ofertas tem o Ministério da Administração Interna relativamente à

venda do referido edifício no Campo da Vinha? Quantas empresas imobiliárias foram

consultadas? Foi a Câmara Municipal de Braga e departamentos de outros ministérios

ouvidos sobre a possibilidade de ali instalar outros serviços públicos?

3. Qual a avaliação de custos em termos de rendas futuras (espaços e instalações), das

obras necessárias para o acolhimento da GNRnas novas instalações previstas?

4. Quando se prevê o início das obras do novo Quartel? Onde se prevê que seja
localizado? Qual o valor global do projecto?

Paláciode S. Bento, 23 de Junho de 2009

o Deputado,

AgostinhoLopes


